D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATATQNIEMA XTA MAOGHMATIKA

94
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. A’ Avkeiov
"Yin:E€lomoeic-Aviemoelc-Akorov0ies-XovapTioelg 15-03-15
Ofno A:
A.1.No ddoete Tov opiopd g e&icwong 2° Baduov (nov.3)
A.2.Ti ovopdlovpe tprdvopo 2°° Baduov; (uov.4)

A3.Av X, X, ot pileg g e&lomwong ax?+PxX+y=0pga=0

vo amodeifete 0TL @) X+ X, = b B) X,-X,= A (nov.8)
o

A.4. No xokloocete 10 (2) 1} t0 (A) oT1g TPOoTAGES -
1
1.H e&icwon X —(a+=)X+1=0, pe a= 0,1 éxet ddo
o

pilec avioec. Y A

2.H aviowon A°X? +4AX+5<0, pe A =0 oAndevet yla
oM taXeR X A

3.To aBpotopa twv v 6pmv aptOunTiKnig Tpoddov diveTal

an’,Tov TOomo S, = %(oc1 +a,) X A

4. Yrhpyel cuvapTnomn TG OTOoL0G 1) YPOPIKT TOPAGTOC)
oepyeton an’ to onueio A(1,2) ko B(1,3) X A
5.Av f(x) >g(x) tote n C; Ppioketon katw an” v C X A
(nov.10)
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Ofpa B:
X(x? —12x + 35)(x—b5)

x5 - (3x? - 21x)
a)Na Bpeite To medio opiouod e,

B.1.Aivetou i cuvaptnon f(X) =

B)No amlomocete TOV TOHITO TNG.

B.2. Na Bpeite 10 medio opiopuod g cuvapTnomg
2
X —-16

f(x) =
) VX% +x-12

B3. 10 oynuo eivon n ypagikn mapdotacn e cvvaptnong f.

Noa AvBein:
a)eEicmon T(X) =0

avicoon f(x) >0 ( )
BJaviswon f(x) s g g 13

T)avicwon f(x) <0 :

Ofno I
I'.1 Aivetonn eéiowon X —2BX+p° —4=0 (1)

a)Na oeiEete 0T M e€lomon €yel pileg T1g
X, =PB-2 xa x, =B+2.

B)AvV X, X, ot pileg g (1) va e&etdoete av ot apOpol
X1, B, X, pe t oepd mov divovtan givar d1adoy kol Opot
ap1OuNTIKNG TPOOdOL.

/T

(nov.8)

(nov.7)

(nov.7)

(nov.3)

(nov.5)

(nov.5)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

(x? =1)(x* —4)
X%+ KX+ A

I'.2.Aiveton i ovvaptnon g(x) = M omoia el

nedio opiopod o R —{-2,1} .
a) No Bpeite T1¢ TIHES TV K KO A. (nov.5)

P)'o k=1 ko A=-2
1) vo. amlomocete Tov THTO TG J. (nov.5)
oav —1l<a <2 kot-1<p<2 va deiete 611 g(a)-g(B)>0"  (unov.5)

Ofno A:

A.1.Atvetar n eicoonx? —2x—A =0, AeRu(1)

a)Noa Bpeite TG TIHES TOL A Y10 TIC OTTOIEG N TOPATAVE® eSlcmON
&yel 6vo pileg dvioec. (nov.3)

B)[ ' A=4 va vrohoyiceTE TIG TAPACTACES X, +X, KOl X, -X, (pov.3)

Y)T'o A=4 va vroloyicete TNV T TG TAPEoTAoNC
A= 1+ X)L+ x,) 7 (nov.3)

A.2. Aiveton 1y eéicwon X2 —(kz +K)X +1=0. (1)

a)No'omodeitte 61t A= (M2 +A+2)- (W2 +1—2) (nov.4)
B)No dci&ete 611 ov—2 < A <1 1 (1) elvar addvar. (nov.4)
Y)AV 1 (1) elval advvaTn vo VTOAOYIGETE TNV TOPACTACT)

A()\) :|K+2|—2|k—].|+3|K—3|+2006 (nov.4)

0)Av N (1) €xer 600 mpaypatikég pileg X, X, HE Xq,X, €[2,5]
vo vroloyicete 10 Tpdonuo tov apbpov f(2015)
omov f(X) = x? —(KZ + K)X +1 (nov.4)

KAAH EIIITYXIA
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AIMANTHXEIY (Evosiktikéc)

Ofno A:
Al Ocopia A.2. Ocopia A.3. Ocsopia

A4 1X , 2A, 3A , 4A , OSA

Ofno B

B.1

@)Av |x—5° - (3x? —21x)=0 téte [x — 5" = 01 (3x* =21x)=0
dpa X =51 3x(x-7)=0 < x=5 1N x=0 N x=7
To nedio optopov g f Lowmdv eivon 10 A =R —{0,5,7}

XAX=95):(x=7)-X=3) 1
(x—5)2'3x-(x—7) 3

B) O tomoc ¢ f ypapetar: f(X) =

B.2
, X*-16>0 |onx<=41x>4|"
[Ipemer = ) apa Ag = (—0,—4) U[4,+0)
X2 +Xx-12>0) &= X<-4Nx>3
B3.

a) f(X)=0=-11x=3
B) f(X) >0 -1<x<3
) F(X)<0==-2<x<-113<x<5

Oéfpo I

Ir.1a
o)H (1) éxet A= (—2B)> —4(B* —4) =16 ko pilec
. 2B++16 _ 2B+4

2

2
B)Ov X,,B,X, eivan ot -2, B, B+2 yia tovg omoiovg 1oyvet

2B=B-2+B+2 dpa amwoteLOVV 8.0.0.1.

dpa x,=p+2, x,=p -2
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I.2
@) Apob o medio opiopod g cuvaptnong g eivar o R —{-2,1} ot
aptBuoti -2 xat 1 eivon pileg Tov Tapovopaot. Apa Ba oyvet:
(-2)° +x(-2)+A =0 —2k+A=—40) k=1
Pikden=0 | x+h=-1 ©>»=—2‘

B)

1) H g ypdopetou:

0(x) = (X°-D(x*=4) (X-D(X+1(Xx-2)(x+2)

X2 +X—2 (X-D(x+2)

i) Enedn g(X) = (X +1)(X —2) =X* +3X + 2, dnA. TP1OVOLO Kat
—l<a<?2, -1<B<2,0m\ ta o Kol P etval petash tov piiov e g,
ot apfpot g(a) kot g(B) etvar etepdomnuot ov L.dnA. apvntucot.

Apa givar kor g(a)-g(B) >0.

(X+D(x—2)

Ofpa A

Al
o)H (1) éxet A=(-2)°—4-1-(=0) =4+ 40 = 4(1+ )
[a va €xel dvioeg pilec mpemer A>0 onA.4(A+1)>0 onA. A+1>00mAr>— 1

B)[wa A=4 1 (1) ypapetor: X° —2X=4 =0 Kot GOUPOVE LE TOVE TOTOUS
Vieta 0o etvat: X, + X, = —_TZ =2 KOl X;*X, = _T4 —_4

(B)
PEvot: A = [(1+Xy) - (L+ X,) ] = (L4 X+ X, + X, - X,) =(1+2 - 4)% =

= (-2 — g
A2
o)Eivau A =[-(A° + )] —4-1.1= (A +A0)* =22 = (V" + A+ 2)(A° + A —-2)
B)To tpidvopo A2 + A+ 2 éyel dakpivovoa A, =1-8=-7<0 dpa gival
TovTo 0ETIKO.
To tprdvopo A2 +A —2 et picec 1 kat -2 ko emedn -2<A<1 eivar
PV TIKO.
Apa A=A + A+ 2)(M* + A —2)<0 ko 1 (1) eivar advvarn.

5
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Y)Aov 1 (1) etvar advvarn, etvon -2<A<1 omdte A+2.0,A-1<0 won A-3<0
N napdotaon ypagetor: A(L) = |A+2|—2|A -1+ 3|1 -3+ 2006 =
:(7\,4-2)—2(—7\,4-1)4—3(—7\,4—3)4-200627\,4—2+ 2L —2—-3\1+9+2006=
=2015.

0)O ap1Oudc 2015 eivon €€m am’ To ddotnua Tov priov
X;, Xy GOV X;,X, €[2,5] .Apa 0 apBudg f(2015) etvar opdonpog
tov a=1 onA. f(2015)>0
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